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1) ÚVOD 

 

Nezisková organizácia Angličtina Best Start  bola založená a schválená  28. mája 2011.  

Od tohto času vykonáva svoju činnosť nepretržite a pravidelne a podieľa sa na vzdelávaní  

detí vo veku od 3 mesiacov do 19 rokov.  

Všetky naše aktivity sú založené na poznatkoch odborníkov o včasnom vývoji detí a teórii 

„otvorených okien príležitostí.“   

 

Svoje služby poskytujeme v priestoroch, ktoré máme prenajaté od evanjelickej a.v. cirkvi, 

ale aj mimo centra, ako sú materské školy.  

 

 

Údaje N.O.  

IČO:45736014 

DIČ: 2023272086 

Zloženie:  

Riaditeľka: Daniela Hudáčová, Hon. B. Sc.  

Členovia správnej rady: Michal Krupička, B.Sc., Martin Kostohryz, Ing. Juraj Hudáč 

Revízorom organizácie je  Katarína Krupičková, B.Com 

 

2) PREHĽAD ČINNOSTÍ  ZA ROK 2020 

 

A. Program Play Wisely- Múdre hranie 

Rok 2020 bol poznačený zlou epidemiologickou situáciou, kedy sme boli nútení program 

Play Wisely pozastaviť na obdobie určené ministerstvom školstva. V obdobiach, kedy boli 

prevádzky otvorené, sme pokračovali v programe  Play Wisely, ktorý navštevujú deti od 4 

mesiacov do troch rokov s rodičmi s oveľa menším počtom detí. Výpadok klientov bol 

podmienený zlou epidemiologickou situáciou. Naďalej sme investovali do kúpy pomôcok - 

na rozvoj jemnej motoriky a rozvoj poznávacích funkcií a  pomôcok z Montessori 

pedagogiky. 

Vyučovalo sa dve dopoludnia pri počte detí 23, lekcie sú 30 minútové.  

 

V tomto školskom roku sme sa naplno venovali deťom so špeciálnymi potrebami, ktorých 

Covid 19 neohromil, keďže konzistentná a vytrvalá práca s takýmito deťmi na ukázanie sa 

výsledkov je nevyhnutná za každej situácie. Vzhľadom k tomu, že hodiny s deťmi so 



špeciálnymi potrebami sú individuálne, podarilo sa nám dodržať všetky epidemiologické 

opatrenia. Oslovili nás aj noví rodičia s deťmi, ktorým pomáhame zmierniť príznaky 

základných (detská mozgová obrna, rôzne typy a stupne autizmu) ako aj pridružených 

diagnóz. 4 deti vyučujeme v centre, za 8 deťmi dochádzame do centra Robinson v Spišskej 

Novej Vsi. Je to pre nás veľká skúsenosť. Náročnosť a zodpovedný prístup k cvičeniu 

v prípade detí so špeciálnymi potrebami nám dáva priestor na hlbšie vzdelávanie sa 

v adekvátnych oblastiach výskumu a vzdelávania. 

 

Naším ďalším plánom je rozšíriť naše pôsobenie Play Wisely do okolitých miest a obcí, kde 

rodičom nevzniká priestor na to, aby s deťmi navštevovali naše centrum v Poprade.  

 

B. Sonyta Music- Krtkova zázračná muzika 

 

V roku 2020 bol hudobný program Sonyta Music pozastavený z dôvodu odchodu lektorky 

na iné pracovisko. Momentálne sme v štádiu hľadania novej posily, keďže deťom aj 

dospelým sa tento program veľmi páči. 

 

C. Anglický jazyk  

 

Napriek vážnej epidemiologickej situácii sa nám podarilo udržať vyučovanie väčšiny kurzov 

online. Bola to výzva, no mnohému sme sa naučili. Zaznamenali sme veľký pokles v počtoch 

detí, ktoré sme vyučovali v materských školách.  

 

Naďalej pokračujeme  v doterajšej činnosti vyučovania angličtiny detí a mládeže u nás 

v centre aj v materských školách. Veľa škôlok máme mimo Popradu na vidieku, aby 

rodičia nemuseli dochádzať do mesta.  Spolupracujeme s rodičmi a sme otvorení aj ich 

účasti priamo na hodinách, aby videli spôsob našej práce. V roku 2019 sme vyučovali 

v škôlkach cca 150 detí.  

Podarilo sa nám spustiť vyučovanie aj na jednej základnej škole. Naším cieľom budúci 

školský rok je osloviť ďalšie základné školy v Poprade a blízkom okolí a uchádzať sa 

o možnosť vzdelávania detí našou metódou priamo v priestoroch základných škôl.  

Naďalej vyučujeme anglický jazyk aj v centre. Počet detí navštevujúcich naše centrum 

ostáva stabilný vzhľadom na naše kapacitné a personálne možnosti. cca 150 študentov (+/-

). 

 



Základnými  zásadami našej výučby je 

- Simulovanie  bilingválneho prostredia 

- Pravidelné domáce počúvanie  nahrávok 

- Pozitívna odozva a podpora zo strany lektora 

- Úzka spolupráca s rodičmi formou organizovania otvorených hodín 4x do roka, 

informovaním cez telefón a SMS/ mailom. 

 

 

D. Personálne zabezpečenie 

Na činnosti organizácie sa podieľali v roku  20 Mgr. Gabriela Pavligová, Rochelle Pauline 

Liptáková, Marcela Kováčová, Zuzana Kalužáková. 

 

3. PLÁNY NA ROZVOJ AKTIVÍT V ROKU 2020 

 

V školskom roku  2021/2022 plánujeme rozšíriť naše pôsobenie do základných škôl a zvýšiť 

počet predškolských zariadení, v ktorých pôsobíme. Naďalej sa budeme usilovať 

o rozvíjanie a zvyšovanie kvality už prebiehajúcich aktivít.   

 

 

 

 

3.  ROČNÁ ÚČTOVNÁ UZÁVIEKA – ZHODNOTENIE 

 

Ročná účtovná uzávierka bola schválená na zasadnutí správnej rady neziskovej organizácie 

dňa  4.6. 2021. 

Pracujeme s prostriedkami, ktoré máme k dispozícii, výdavky súvisiace s prácou s deťmi 

nám pokrývajú príjmy. 

 

 

4) PREHĽAD PEŇAŽNÝCH PRÍJMOV A VÝDAVKOV, STAV A POHYB MAJETKU 

A ZÁVAZKOV  

 

Nezisková organizácia nevlastní žiadny hnuteľný ani nehnuteľný majetok. Prevádzkuje 

svoju činnosť v budove patriacej ev. a.v. cirkvi v Poprade, kde je v prenájme. Podľa svojich 

možností svojpomocne udržiavame  priestory v dobrom stave a podľa našich potrieb.  



 

6) ZÁVER 

Naša organizácia  v meste Poprad má dobré meno v meste a prichádzajú k nám deti zo 

širokého okolia Popradu. Súčasne sa snažíme rozširovať svoje aktivity zamerané najmä 

na najmenšie deti.   

 

Naša činnosť je pravidelná, rozvíja sa, máme dobré meno, deti  k nám chodia radi 

a rodičia sú spokojní. Snažíme sa  podieľať aj na  aktivitách v meste v čo najväčšej miere.   

 

 

 

Vypracovala: Daniela Hudáčová, Hon.B.Sc., riaditeľka 

V Poprade, 21.7.2021 


